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Název úlohy:      Ověření vztahu pro páku      

Pomůcky:   jednozvratná a dvojzvratná páka, závaží o stejné hmotnosti, váhy , siloměr, kámen

1) Dvojzvratná páka

Na dvojzvratnou páku umístíme závaží tak, aby páka byla v rovnováze, změříme vzdálenosti od bodu otáčení a spočítáme součin m(a.
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2) Jednozvratná páka

Nejdříve zvážíme kámen (mk), páku (mp), a změříme délku páky (lp). Na páku zavěsíme do vzdálenosti a1 kámen a páku udržujeme v rovnováze siloměrem ve vzdálenosti a2. Naměřené hodnoty zapíšeme do tabulky. Vypočteme momenty M1 (kámen a páka) a M2 (siloměr)

mk =              g
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lp =         cm
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